



院内一体化建设等方面再下功夫,特别是以附院东区急救分站为支点,把“院前急救—院内救治”的链条拧得更紧。三是以共建为契机,促进健康科普再提升。积极开展健康科普进社区、急救技能培训下基层等活动,不断提升群众的健康素养水平,为推动全市卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。

施炜代表医院与沈皓签订了党建共建协议。施炜表示,此次与南通市急救中心开展党建共建既是贯彻落实新时代党的建设总要求的实践需要,也是推动院前院内急救体系高质量发展的重要举措。医院将以此次共建为动力,以东院区急救分站建设为支点,与市急救中心携手构建“党建引领、业务协同、服务惠民”的急救服务新格局,进一步提升院前急救医疗服务质量,规范急救分站运行管理,建立健全急救工作制度和流程,规范急救服务行为,提高急救工作效

率和质量,全力打造南通百姓信赖的“生命站、希望站”,建好人民群众的“放心站、满意站”,为推进中国式现代化健康南通建设贡献更大力量。

签约仪式上,沈皓和史加海分别介绍了双方党建、业务工作情况及东院区急救分站运行情况,分享了党建工作经验,共同探讨开展党建共建合作的目标方向。双方表示将以此为契机,建立互帮互学、互助互促的有效机制,共同推动党建工作与业务工作的深度融合与发展,奋力谱写“中国式现代化健康南通”院前急救事业新篇章。

签约仪式后,张兵到东院区急救分站进行现场指导,同时参观了东院区急诊抢救室及东院区停机坪。

南通市卫生健康委办公室、南通市急救中心相关工作人员,通大附院相关职能部门、临床科室负责人及东院区急救分站工作人员参加了活动。